

办理信用卡不是难事，只要满足银行的办卡条件、提供相应的申请材料，基本上就能办下来。但是在信用卡申请下来以后，具体的使用过程中则需要持卡人格外注意及小心，特别是还款一定要及时，否则就会逾期，产生利息不说，还会影响个人信用记录。有些人拿到信用卡后，就管不住自己的消费欲望了，大把大把地刷卡消费之后，还不上欠款，甚至不想还了，这样做的后果很严重，轻则利滚利、债台高筑，重则可能坐牢。今天，融360小编就想跟大家聊聊信用卡逾期那些事儿。

先普及一下信用卡逾期的概念，什么是信用卡逾期？

根据《中国银行卡行业自律公约》，信用卡还款最多延迟3天，还款差额10元以内，将不再收取罚息。《中国银行卡行业自律公约》规定，银行为持卡人提供容时服务，在到期还款日之前至少3天通过短信、电子邮件等方式进行还款提醒，并且提供至少3天还款延期期限。也就是说，在规定的还款日后的3天内，持卡人还了钱，银行都应该视为全额还款，不得罚息。而如果持卡人过了这个延期期限仍然没有按时还款，那么，就算做信用卡逾期了。

手中还没有信用卡，小编推荐大家申请以下几款热门信用卡，最快一周内可拿卡：

快速办卡通道：平安银行车主信用卡

????????????????

快速办卡通道：交通银行沃尔玛信用卡

信用卡逾期会有哪些后果？

1、产生高额利息

信用卡利息是日息万分之五，按月复利。除了工行之外，各大银行均是按照全额罚息的方式来计息的，所谓的全额罚息，意思就是一旦你逾期了，不仅未还款部分要计算利息，已还款部分也不能再享受免息期了，也要计算利息，就是你全部的账单都要按照实际消费日到最终还款日的时间来计算利息，这个计息基础就很高，相应的利息也会很高。这就是为什么你可能只欠了银行一点钱，最终却出来很高利息的原因。

2、产生了利息，仍然不还，银行就会催收了

银行催收方式主要有以下几种：

(1) 短信催收

主要针对持卡人早期逾期还款行为，一般为逾期7天到15天，短信主要起到提醒功能。

(2) 电话催收

主要针对超过30天且超过一个账单期以上的逾期行为，进行电话提醒还款。

(3) 上门催收

主要针对超过90天以上逾期，银行会安排催收人员到持卡人居住或工作地址上门催缴还款。

(4) 法院起诉

主要针对超过半年以上逾期，银行会向法院申请，要求对持卡人进行起诉还款。

(5) 外包催收

主要针对超过1年以上逾期，银行会将逾期资金进行打包，折价给外包催收公司，负责进行逾期欠款催缴。

3、银行催收无果，可能起诉欠款人

有的人信用卡恶意透支信用卡后，直接注销信用卡，以为这样做可以一了百了了，银行就再也找不到自己了。其实这种做法是相当危险的。信用卡恶意透支、逾期不还，是有可能被判刑的。

我国刑法关于信用卡犯罪有这样的规定：超过规定限额或限期透支，并且发卡行两次催收后超过3个月仍不归还的，定性为恶意透支。恶意透支1万以上10万以下，认定为数额较大，处5年以下有期徒刑或拘役；10万到100万，数额巨大，处5年以上10年以下徒刑。

那么，如果确实逾期了，怎么办才能将损失降到最小呢？融360小编建议这样做：

1、千万不要注销信用卡

千万不要注销信用卡，而是要继续使用，同时在接下来的使用过程中按时还款，用好的还款记录覆盖不良记录。

2、无力还款及时向发卡银行说明

如果持卡人确实没有钱还款了，可以主动联系发卡银行，向银行说明情况，陈述自己的经济状况，申明自己并非恶意欠款，或可以申请到延期还款以及利息优惠。

3、最好全额还款

如果有能力的话，最好一次性将逾期金额全部还清，还清后联系发卡银行，说明逾期的原因，申明自己并非恶意透支。

4、最后千万不能跑路

信用卡长期逾期，利息可是会不断计收的，利滚利可是会相当高的。而且持卡人逾期还款跑路，银行直接认定你为恶意透支，会报警抓你。

还想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么？赶紧关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card）！小编在这里斟茶等君来！